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Seit 1956 entwickeln wir als unabhängiges Ingenieurbüro innovative Lösungen für Kommunen, öffentliche 

Auftraggeber und Unternehmen. Mit über 60 Mitarbeitenden vereinen wir die Fachbereiche Städtebau, Ver-

kehr, Wasserwirtschaft, Hochbau, TGA, Tragwerksplanung und Ingenieurbau unter einem Dach. Dank un-

seres interdisziplinären Teams begleiten wir Projekte ganzheitlich – von der ersten Idee über die Planung 

bis zur erfolgreichen Umsetzung. 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir für die Region Ostbayern einen engagierten 

Bauleiter im Tiefbau (m/w/d) 

Du möchtest Verantwortung auf der Baustelle übernehmen, Projekte eigenständig steuern und gemein-
sam mit einem erfahrenen Planungsteam anspruchsvolle Infrastrukturmaßnahmen realisieren? Dann 

freuen wir uns darauf, dich kennenzulernen. 

Deine Aufgaben 

➢ Eigenverantwortliche Projektkoordination von Tiefbaumaßnahmen in den Leistungsphasen 6 bis 8 

der HOAI 

➢ Ausschreibung und Vergabe von Bauleistungen nach VOB 

➢ Bauüberwachung und Qualitätssicherung auf der Baustelle 

➢ Prüfung von Nachträgen, Aufmaßen und Rechnungen 

➢ Koordination der ausführenden Unternehmen sowie Abstimmung mit Auftraggebern und Behörden 

Das bringst du mit 

➢ Erfolgreich abgeschlossenes Studium im Bauingenieurwesen oder eine vergleichbare Qualifikation 

➢ Berufserfahrung im Tief- oder Straßenbau sowie idealerweise in der Bauüberwachung 

➢ Gute Kenntnisse der VOB und der einschlägigen technischen Regelwerke 

➢ Strukturierte, selbstständige und verantwortungsbewusste Arbeitsweise 

➢ Sicheres Auftreten sowie Kommunikations- und Organisationsstärke 

➢ Teamgeist, Eigeninitiative und Freude an abwechslungsreichen Projekten 

➢ Führerschein der Klasse B 

Das erwartet dich 

➢ Unbefristete Festanstellung in einem erfolgreichen Ingenieurbüro 

➢ Spannende und abwechslungsreiche Infrastrukturprojekte in der Region 

➢ Ein kollegiales und motiviertes Team mit kurzen Entscheidungswegen 

➢ Moderne Arbeitsmittel und professionelle Software 

➢ Flexible Arbeitszeiten 

➢ Großzügige Sozialleistungen 

➢ Dienstfahrzeug – auch zur privaten Nutzung 

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung bitte per E-Mail an: karriere@ebb-ingenieure.de. 

Für erste Fragen steht Dir unser Team unter 0941 2004-0 gerne zur Verfügung. Weitere Informationen zu 
unserem Unternehmen findest Du unter www.ebb-ingenieure.de 
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